

## Kékiringó Fesztiválon voltunk

*A program időpontja: 2024. április 4-7.*

*A program helyszíne: Székelyudvarhely*

*A program szervezője: Kékiringó Alapítvány, Élő Forrás Hagyományőrző Egyesület – Hunyor Népfőiskola*

*Érintettek létszáma: 1000 fő*

Huszonöt éves jubileumát ünnepelte a Kékiringó Néptáncfesztivál Székelyudvarhelyen. Az elmúlt évtizedekben örökre szóló partnerség és barátság alakult ki Egyesületünk és a Kékiringó között. Székelyudvarhely kiemelkedő műhelye munkája már nem csak a gyermek és ifjúsági réteg neveléséről, hanem a családok, felnőttek bevonásáról is szól. Ennek a közösségi szellemnek a hatása alatt valósult meg a jubileumi találkozó, melyre természetesen Kiscsász küldöttsége is elutazott. A Bozót Néptáncgyűttes és a Fordulj Kispej Lovam Táncgyűttes közös busszal utazott Erdélybe ezen a programon. Csütörtöki érkezésünk után hangulatos beszélgetéssel töltöttük az estét, ahol a helyi felnőttek voltak partnerink. Pénteken nap közben a Hargita tetejére vezetett az utunk. A hegyen még vastag hóréteg és ennek megfelelően hűvös idő fogadott minket, de éppen ez adta a kirándulás különlegességét, amelynek során traktorozásra is lehetőségünk nyílt. Este a nyitó gálán már táncokkal is bemutatkoztunk.

Szombaton zajlott a fesztivál nagyszabású programja, melynek keretében több száz erdélyi néptáncos és a magyarországi vendégek együtt vonultak végig a belvároson, népviseletben, muzsikával kísérvé, vidáman énekelve. A felvonulást követően kezdődött a több, mint három órán át zajló gálaműsor a Művelődési Központban. Öröm volt tapasztalni a hatalmas összefogást, amely ezt a rendezvényt jellemezte. A programot hajnalig tartó táncház zárta. Együtteseinket a Naszály Zenekar is elkísérte, akik szívesen kapcsolódtak be a helyi muzsikusok mellé.

A találkozáson kiemelt célunk volt a Közelítés Program népszerűsítése, ebből a célból bemutattuk Roll-up kiállításunkat és lehetőségünk nyílt egy kerekasztal beszélgetés keretében is megosztanunk a kulturális folyamatokkal kapcsolatos nézeteinket. Láthatóan újabb támogatókat szereztünk a programnak.

